

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO PRÓ-  
REITORIA DE GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DE GESTÃO ACADÊMICA**

**Errata nº01/2025, RETIFICA O EDITAL Nº 09/2025 do Processo Seletivo de Ingresso por  
Transferência Interna de Curso e Turno 2025.1**

A Diretoria de Gestão Acadêmica informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 09/2025, referente ao processo seletivo para Transferência Interna de Curso e Turno 2025.1

No Anexo II, a TABELA – OFERTA DE VAGAS, onde se lia:

**ANEXO II - OFERTA DE VAGAS**

<b>Campus</b>	<b>Curso</b>	<b>Vagas</b>	<b>Turno</b>	<b>Aberto para outras Áreas</b>
CAA	CIÊNCIAS ECONÔMICAS - CAA	5	MANHÃ	<b>ABERTO</b>
CAA	MATEMÁTICA - LICENCIATURA - CAA	15	MANHÃ	<b>ABERTO</b>
RECIFE	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO - CIN	25	MANHÃ	<b>RESTRITO</b>
RECIFE	CIÊNCIAS ATUARIAIS	5	MANHÃ	<b>ABERTO</b>
RECIFE	EDUCAÇÃO FÍSICA - LICENCIATURA	7	MANHÃ	<b>RESTRITO</b>
RECIFE	ENGENHARIA ELÉTRICA	25	MANHÃ	<b>RESTRITO</b>
RECIFE	ENGENHARIA DE ENERGIA	10	MANHÃ	<b>RESTRITO</b>
RECIFE	ENGENHARIA DE ENERGIA	5	MANHÃ	<b>ABERTO</b>
RECIFE	PSICOLOGIA	3	MANHÃ	<b>ABERTO</b>

**Leia-se:**

**ANEXO II - OFERTA DE VAGAS**

<b>Campus</b>	<b>Curso</b>	<b>Vagas</b>	<b>Turno</b>	<b>Aberto para outras Áreas</b>
CAA	CIÊNCIAS ECONÔMICAS - CAA	5	<b>NOITE</b>	<b>ABERTO</b>
CAA	MATEMÁTICA - LICENCIATURA - CAA	15	<b>NOITE</b>	<b>ABERTO</b>
RECIFE	CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO - CIN	25	<b>INTEGRAL</b>	<b>RESTRITO</b>
RECIFE	CIÊNCIAS ATUARIAIS	5	<b>INTEGRAL</b>	<b>ABERTO</b>
RECIFE	EDUCAÇÃO FÍSICA - LICENCIATURA	7	<b>INTEGRAL</b>	<b>RESTRITO</b>
RECIFE	ENGENHARIA ELÉTRICA	25	<b>INTEGRAL</b>	<b>RESTRITO</b>
RECIFE	ENGENHARIA DE ENERGIA	10	<b>INTEGRAL</b>	<b>RESTRITO</b>
RECIFE	ENGENHARIA DE ENERGIA	5	<b>INTEGRAL</b>	<b>ABERTO</b>
RECIFE	PSICOLOGIA	3	<b>INTEGRAL</b>	<b>ABERTO</b>